Марков Алексей Юрьевич

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Марков Алексей Юрьевич 003263 28.01.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						24-032	ООО "Эксперт- Оценка"	01.07.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества
						24-052	ООО "Эксперт- Оценка"	10.07.2024	Объект недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости
24-033	ООО "Эксперт- Оценка"	12.07.2024	Объект недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости						
24-035	ООО "Эксперт- Оценка"	04.07.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества						
24-041	ООО "Эксперт- Оценка"	12.07.2024	Объект недвижимости	рыночная	Оценка недвижимости						
24-044	ООО "Эксперт- Оценка"	28.08.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества						
24-047	ООО "Эксперт- Оценка"	17.09.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества						